
容器 A，B，Cに，それぞれ p （％），q（％）， r（％）（ rqp  ）の食塩水が入っている。 

容器 Aに入っている食塩水a（g）から x（g）を容器 A1に， y （g）を容器 A2に入れる。 

同様に，容器 Bに入っている食塩水b（g）から x（g）を容器 B1に， y （g）を容器 B2に入れ， 

容器 Cに入っている食塩水 c（g）から x（g）を容器 C1に， y （g）を容器 C2に入れる。 

次に，B2と C1に入れた食塩水を容器 A に，C2と A1に入れた食塩水を容器 B に，A2と B1に入れた食塩水を

容器 Cに入れると，容器 A，B，Cの濃度がすべて同じになった。このとき， x， y の量をそれぞれ求めよ。 

（解）Aの濃度は， 
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同様に Bの濃度は，
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C の濃度は，
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である。 

これらはすべて同じになるので 
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①より          yrqxqpbqayqpxrpapb   

ここで，   rqrpqp ,, とおくと，  
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     abyabxba  ･･･③ 

②より          yrpxrqcrbyrqxqpbqc   

   yxcrbyxbqc    

     bcycbxcb  ･･･④ 

③×   cb  －④×   ab  より 
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ここで，   ， 

     rpqrpqrqprqrpqp  22222 ， 

     rpqrpqrqprqqprp  22222  ， 

     rpqrpqrqprqrpqp  22222  であるから 
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同様に 
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【補足】 
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【具体例】 

     265,205,12,15,18,840,480,600,212,162,9,12,18,630,420,525,,,,,,, yxrqpcba  
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